
 
ATA DOS TRABALHOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA 
DO RIACHO-MG, DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 15 
(QUINZE) DE DEZEMBRO DE 2021, ÀS 14:00 (QUATORZE) HORAS. 
Obedecendo ao dia e hora regimentais, o Senhor Presidente deu por aberta a 
sessão, após comprovar mediante observação no Livro de Presenças que havia 
quórum para realização desta Reunião. Em seguida informou que a reunião 
estava sendo transmitida online e ficaria gravada. Compareceram 09 (nove) 
Vereadores: Presidente Uilson Henrique de Oliveira, Vice-presidente Altamir 
Silva Miranda, Primeiro Secretário Ramon Filipe Silva Gonçalves, Segundo 
Secretário Patrícia Nazário de Carvalho, Vereadores Maria Isabel Inácio de 
Lima Rodrigues, Valter de Paulo Ferreira, Silvio Henrique Chagas, Maria Vera 
Lúcia Moreira da Costa Moura e Alberto José Carlos Ferreira.  Na sequência, o 
Senhor Presidente colocou em votação a Ata da sessão anterior, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente fez a leitura do 
Edital de Publicação número 45/CMSR/2021 que contém a pauta desta 
reunião. Dando continuidade, o Senhor Presidente informou aos Vereadores 
que o item número 01 do edital foi retirado de pauta. Dando sequência, o 
Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação em segundo turno do 
Projeto de Lei 904/2021 que Estima a receita e fixa despesa do Município de 
Santana do Riacho para o exercício financeiro de 2022 e dá outras 
providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade em segundo turno. 
Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura, discussão e votação em segundo 
turno da Emenda número 01 ao Projeto de Lei de número 904/2021, sendo 
aprovada por unanimidade, em segundo turno. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente fez a leitura, discussão e votação do Projeto de Lei número 
905/2021 que Dispõe sobre o plano plurianual do Município de Santana do 
Riacho para o quadriênio de 2022 a 2025 e dá outras providências, sendo o 
mesmo aprovado em segundo turno por unanimidade. Continuando, o Senhor 
Presidente fez a leitura, discussão e votação do Parecer da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação referente ao Projeto de Lei número 909/2021, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente fez a 
leitura, discussão e votação do parecer da comissão de Finanças e Orçamento 
referente ao Projeto de Lei 909/2021, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade.  Em seguida, o Senhor Presidente fez a leitura e discussão do 
Projeto de Lei número 909/2021 que Institui gratificação à CPL (Comissão 
Permanente de Licitação), Pregoeiro e Equipe. Dando continuidade, os 
Vereadores Alberto e Patrícia, apresentaram o Requerimento número 016/2021 
requerendo votação em turno único do Projeto de Lei número 909/2021. 
Colocado em discussão e votação, o referido Requerimento foi aprovado por 
unanimidade. Dando sequência, o Senhor Presidente colocou em votação o 
Projeto de Lei número 909/2021 que Institui gratificação à CPL (Comissão 
Permanente de Licitação), Pregoeiro e Equipe, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade em turno único. Continuando, o Senhor Presidente passou a 
palavra para a Secretária de educação, Senhora Verônica, que convidou os 
Vereadores para participarem da Conferência Municipal de Educação que 
acontecerá no dia 17 de dezembro de 2021.  Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente franqueou a palavra, fazendo uso dela a Vereadora Patrícia, 
que pergunta ao Dr. Luiz, assessor jurídico da Prefeitura, se já tem alguma 



solução para a questão da água na região da Mangabeira. Respondendo, ele 
disse que assim que for resolvido, informará os Vereadores. Continuando, o 
Senhor Presidente pergunta ao DR. Luiz sobre a questão da Cemig, se já tem 
resposta, ele explicou que espera a decisão da justiça e que muito em breve 
trará informações aos Vereadores. Dando continuidade, o Senhor Presidente 
informa aos Vereadores que a primeira reunião ordinária de 2022 será no dia 
02 de fevereiro. Não havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente deu por 
encerrada a sessão. Santana do Riacho 28 de dezembro de 2021. 
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